





## **UDINE - OPEN DAY PER L'INTERNAZIONALIZZAZIONE**

# 1 luglio 2024

# ore 14.30 - Camera di Commercio Pordenone-Udine Sala Valduga, ingresso da Piazza Venerio, Udine

La Camera di commercio di Pordenone-Udine e Promos Italia, l'Agenzia Nazionale del Sistema Camerale per l'Internazionalizzazione, presentano l'offerta di servizi per supportare le imprese del territorio di Udine nei loro processi di export.

A seguire si terranno incontri one to one tra le aziende e gli esperti di Promos Italia. Tra i servizi proposti: ricerca di controparti estere, formazione, servizi digitali, finanza e sostenibilità ESG.

#### A chi si rivolge

L'evento è dedicato a tutte le **micro**, **piccole e medie imprese** con sede legale e/o operativa nel territorio dell'ex provincia di **Udine**.

#### Perché partecipare

La **Camera di Commercio di Pordenone-Udine**, in collaborazione con Promos Italia, presenta i servizi che l'ente offre gratuitamente per lo sviluppo sui mercati esteri, la crescita dimensionale, l'innovazione di prodotto e di processo.

Tra i **servizi** proposti:

- Servizi di informazione, orientamento, check up, export plan e formazione sull'export
- Ricerca partner con b2b: Outgoing Incoming
- Servizi Digitali per l'export
- Progettazione Europea Bandi Finanza per l'internazionalizzazione







## **Programma:**

h. 14:30 - Saluto della Camera di commercio di Pordenone-Udine

h. 14:40 - Presentazione Servizi di Promos Italia per l'internazionalizzazione

h. 15:05 - Le attività del Punto Impresa Digitale della Camera di commercio di Pordenone-Udine

h 15:25 – Spazio per le domande e approfondimenti

A seguire: Incontri one to one tra aziende ed esperti di Promos Italia

h. 17:00 - Chiusura dei lavori

#### **Come aderire**

Per iscriverti clicca sul pulsante "Registrati o accedi".

Le iscrizioni si chiuderanno al raggiungimento dei posti disponibili.

#### Per informazioni:

Patrizia Bison 0432 273 534 Caterina Santonicola 0432 273 532 udine@promositalia.camcom.it

## Simona De Musso

Tel. +39 02 85157439 retepromos@promositalia.camcom.it